
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية                                                                                  
  "المشرية"  ثانوية حمدان خوجة                                       مديرية التربية لولاية النعامة       
 تسيير و اقتصاد 3المستوى :                                               اختبار الثلاثي الأول       
 ساعات  03المدة :                                  د       الشعبة : تسيير و اقتصا       

 لاقتصاد و المناجمنت اختبار في مادة :  ا
 

 نقاط( 06) الجـــزء الأول :
 نقاط( 02الأول : )السؤال 

 عرف المقايضة واذكر صعوباتها .             
 نقاط( 04السؤال الثاني : )

 يتأثر بطبيعة النظام المصرفي لديها المطبق ومدى فعاليته ونجاعته.إن تطور نمو اقتصاديات الدول    
 عرف النظام المصرفي. (1
 د الوظائف الأساسية لبنك الجزائرحد (2

 نقاط( 06)الجزء الثاني : 
 :1السند
 " عند مستويات مختلفة من الأسعار في الجدول التالي:Xالكمية المعروضة والمطلوبة من السلعة"تظهر 

 52 45 36 28 20 السعر
 200 240 ....... 315 360 ( ............Kgالكمية )
  400 340 ....... 200 160 ( ............Kgالكمية )

 :2السند 
 دج في الجدول التالي: 36دج إلى 20عندما يتغير السعر من  "Xتظهر مرونة السلعة "

 0.5 مرونة العرض
 0.375 مرونة الطلب السعرية

 ملاحظة: المرونة معبر عنها بالقيمة المطلقة.
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 و وفق ما درست : 2و  1على السندين المطلوب: اعتمادا 
 عرف قانوني العرض والطلب. -1
 دج.28دج و 20حدد الكمية المعروضة والكمية المطلوبة عند مستوى السعر  -2
 دج ، ماذا تستنتج؟ 36احسب الكميات المعروضة والمطلوبة عند مستوى السعر  -3
 مثل المعطيات في منحنى بياني. -4

 نقاط( 08الجزء الثالث: )
 :الوضعية

دج ، ولم 800عر الكيلوغرام الواحد إلى أكثر من سجل سعر الموز هذه الأيام ارتفاعا كبيرا في الأسواق حيث وصل س
 يسبق وأن وصل إلى هذا السعر منذ سنوات عديدة.

ويرجع السبب حسب بعض الباعة إلى أن البواخر المستوردة لهذا النوع من الفاكهة لم تدخل سلعها بعد لأرض الوطن ، 
يراد المعتمد من طرف الدولة وهو ما جعله ناذر فيما بررت وزارة التجارة إلى إن الموز يخضع إلى منح تراخيص الاست

 .نسبيا
للعديد من المواد ما جعل أسعارها ترتفع مقارنة بالسنوات الماضية وهذا من  دوتعتمد الدولة على منح تراخيص الاستيرا

 الناتج عن الانهيار الملحوظ في أسعار النفط.العجز الحاصل في ميزان المدفوعات  تخفيفأجل 
 

 اعتمادا على الوضعية السابقة ومن خلال ما درست: المطلوب:
 ماذا تمثل عملية استيراد الموز؟ عرفها واذكر أسبابها. -1
 ماهي السياسة التجارية التي اعتمدتها الدولة في وضع هذه الاجراءات والتدابير؟  -2

 اشرحها مبرزا أهدافها.
 التي يكون عليها ميزان المدفوعات. اشرحها ؟وردت في الوضعية حالة من الحالات  -3

 وماهي الحالة التي تسعى الدولة إلى تحقيقها من أجل اقتصاد قوي ومتكامل.

 
 

      
 

 -بالتوفيق  –الأستاذ بن يونس طاهر                                                                                                                                     
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